



## Bestuursvergadering TTC De Pinte

Datum	03/03//2016
Plaats	Rudy
Aanwezig	Roland, Benny, Rudy, Steven, David, Bart, Johan, Jan, David, Felix, Jan, Bart
Verontschuldigd	
Notulist	Bart

### 1. Te onthouden

- Volgorde verkoop tafels: Diederik – Benny – Philippe – Annemie. Diederik aanspreken of hij nog interesse heeft in tafel.
- De jaarlijkse 260 (13 zakjes van 20stuks) sandwiches van Delhaize houden we voor de laatste thuiswedstrijd (Elke ploeg heeft 2 zakjes, beleg zal aanwezig zijn). Pizza's voor het KK enkel (10 stuks).
- Wandelzoektocht in de zomer organiseren tijdens EK en met BBQ
- **Jan** bekijkt of er refund van de gemeente kan zijn voor deelname cursus aspirant initiator Koen en Jan
- Website: op te volgen of de punten die Joren zou aanpassen (vergadering 3/12/2015) ook effectief worden aangepast
- (Garage)tornooi: opnieuw organiseren februari 2017
- Garagetornooi moet in juni in kalender sporthal doorgegeven worden : 1 okt 2017 ?
- Bart informeert voor een gratis rekening bij Axa en informeert tegelijk voor beleggingsmogelijkheden (**Bart**)
- In de toekomst geen eigen drank meer??? Alles afnemen van tennisclub ... ??? Jan vraagt na.

### 2. Overlopen verslag vorige vergadering

- Geen opmerkingen

### 3. Eval sponsoring Fonteintje

- Algemeen zeer positief. Tenzij betalingsprocedure Roularta.
- Eventueel andere formule. Vb frequent blad met verslag en infostukje v d club. Bvb 200 EUR per sponsor vr 20 sponsors. Piet werkt voorstel uit.
- Foto ttc mag iets groter.

### 4. Materiaal

- Nieuwe Tafel bestellen d'r Johan
- Tafelschade oude tafel, Rudy bekijkt dinsdag met Felix.

- Tafels nog te labelen, stickers liggen bij Felix
- 6 rolnetten voor jeugd (groen gelabelde tafels)
- Opkuis kapot materiaal, Felix zal dit organiseren
- Zaal in april 29 maart geen

## **5. Ledenbestand**

- Een aantal nieuwe recreanten via o.a. training Roland, Roger en Gilbert.

## **6. Brouwsels**

- Nico wil stoppen als projleider.
- Tars en Diederik worden d'r Johan gepolst.

## **7. Competitie**

- A mooi blijvend op 2<sup>e</sup> plaats.
- B B B 5 na 12
- C vooral steunend nr B en D.
- D kan nog 2<sup>e</sup> worden , St Niklaas match cruciaal.
- E doet zeer goed, ook F goed bezig.
- Jeugd goed op zijn plaats.

## **8. 40-jaar**

- Annemie ontvangt nog €15,00 en Bart schrijft over

## **9. Kk jeugd**

- Roland bestelt 2 bekers groot en klein.
- Elk heeft medaille, nog 20 kopen.
- Ook beker vr heren wordt besteld de Roland.

## **10. Clubfeest**

- Akkoord voor Passe-Partout mits ze de glazen van apero en wijn afwassen, we vragen 2 kelners
- De keuze gaat naar trilogie van zalm, varkenshaasje en tiramisu. 30eur pp+ 4+1€pp
- Met apero en drank zullen we 45€pp vragen.
- Roland verstuurt brief per post.

## **11. Algemene vergadering**

- Roland, Felix , Johan en Johan herverkiesbaar.
- Johan bereidt pot presentatie voor.
- Beamer via Rudy.

## **12. Begroting**

- Svz overlopen , inschatten 700 tot 900 € winst.
- Volgende keer begroting seizoen 17-18

## **14. Brouwer quiz.**

- Beslissing om ldw te nemen ipv vdvoorde. Rudy vraagt voorstel.
- John heeft er niets aan, dus vrije keuze vr 1 event.

## **15. Jeugdtraining 2016**

- 26 april wel 29 geen jeugd, ...
- In mei geen geleide training.
- 
- Op de website werd dit nog niet aangepast (zowel dinsdag als zaterdag), Jan vraagt dit aan Joren
- Akkefietje tijdens training besproken.

## **16 Varia**

- Bestuur etentje op 05/03 in Viteux om 19u30 . Felix betaalt.
- 2 april eefestijn voetbalclub Piet.
- Pingfo 2 tegen kk enkel eind april.
- Nog 20 drankbonnen in reserve bij Roland voor kk enkel of laatste competitie thuis.
- Pc kbc aan Ruben vragen d'r Bart.
- Initiatie cursus gemeentelijke basisschool tijdens schooluren. David en Jan bekijken evt met Roger.

Volgende vergadering: 0/04 bij Bart